.R' Klapptest — Zahlenrdtsel 4

Falte das Blatt entlang der Linie und berechne.

Bilde einen Rechenausdruck und berechne mit den notwendigen
Schritten.

1. Subtrahiere von der Summe von -506 und -660 die Differenz von -679
und -244.
2. Subtrahiere von 356 die Differenz von 515 und 302 und die Summe

von 767 und -738.

3. Subtrahiere 369 von der Differenz der Zahlen -677 und -230.

4. Welche Zahl erhdlt man, wenn man zur Summe von 754 und 802
die Differenz von 628 und -954 addiert?

5. Welche Zahl muss man zur Summe von 548 und -298 addieren, um 214
zu erhalten?

Ergebnis:

—_M8P.

1. [(-506)+(-660)]1-[(-679)-(-244)] = (-1166)-(-435) = -731
2.  (+356)-[(+515)—(+302)]1-[(+767)+(-738)]

— (+356)-( +213)-(+29) = 114
3. [(=677)-(-230)]-(+369) = (-447)-(+369) = -816
4. [(+754)+ (+802) ]+[ (+628)-(-954)] = (+1556)+ (+1582) = 3138
5. (+214)-[(+548)+(-298)] = (+214)-(+250) = -36
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